



打击黑头车,两年五受伤,于川说:

如果再碰到,还会第一个冲向前

2月24日晚7:20左右,合肥市运管处蜀山运管所所长于川在执法的过程中,被野蛮的黑头车司机拖行,并甩出车外,致使于川左胳膊骨折,身上多处受伤。昨日,记者再次来到合肥市第二人民医院于川的病房,他告诉记者,这是两年内第五次受伤了,下次如果再遇到黑头车他还会第一个冲向前。 记者 李尚辉

真没想到会发生这样的事情

“当时真没想到会发生这样的事情。”昨日下午2:30,在第二人民医院骨科病房,躺在病床上,左胳膊打着石膏的于川回想起当晚发生的一幕仍心有余悸。

记者看到,除了左胳膊受伤骨折外,于川的左腿膝盖也有几处擦伤。“要动一动,

打击黑头车两年内五次受伤

“这是他第五次受伤了,这次伤势最重,都50多岁的人了,万一有个什么情况该怎么办?”于川的爱人担心地说。

“第一次受伤是2011年8月份一天下午5时许,当时接到举报,在金寨路查一辆黑头车,遭到车主的袭击,手指受伤,当时没感觉到疼痛,到了晚上手开始肿了起来,到医院一检查,发现手指粉碎性骨折。”于川回忆说,“后来车主的老婆挺着大肚子向我求情,我把车主教育了一顿,就没有追究他刑事责任。”

于川说:“一个月后,也是接到群众举报,我和同事一起去查黑头车,我一只脚刚

受伤事没敢告诉母亲和孩子

在病房里记者看到,于川的爱人一个人忙前忙后,一直照料着于川。对于于川这次受伤,于川的爱人也充满了担忧。于川说,妻子很理解和支持他的工作。

提起家人于川说,他的母亲和孩子都

不然太难受了。”在采访中,于川不停地用右手吃力地抬动着打着石膏的左胳膊,每抬动一次于川都露出疼痛的表情。

于川说,执法时,他们都穿着制服,并向黑头车主亮明了身份,没有想到车主还那么嚣张,要不是当时戴着帽子,后果会更不堪设想。

迈上车,黑头车司机就猛加油门,我的腿挂在了车门上,被刮了一个长约20厘米的口子,当时血流不止。”

于川第三次受伤是在去年2月份打击黑头车的过程中,相对来讲这次较轻,只受了一点皮外伤。“第四次是去年夏天,在国购广场门口,在取证的过程中,黑头车主从后备箱内拿出一个钢棍,向我袭来,后来钢棍被同事夺掉了,车主又趁我不注意,朝我头部猛击一拳。”

“伤筋动骨一百天,这次没有几个月恐怕是好不了了,不过还好,没有生命危险。”于川感到很万幸。

在杭州,母亲已高龄,孩子也参加了工作。

“这次受伤母亲和儿子都不知道,要是让母亲知道非把我骂死不可。”于川说,这么多次受伤一直都没跟母亲和孩子说过,怕老人家担心和影响孩子的工作。

打击黑头车他还是会冲在前

在采访中,于川还向记者分析了合肥黑头车如此之多的原因。“以前,人比较少,出租车拉不到客人,这几年合肥扩张了,人也猛增,致使出租车运力不够,出现了打的难现象,从而也给黑头车创造了生存空间。”

当务之急是发展公共交通,发展公交车和增加出租车数辆。于川说,对于黑头车堵是堵不住的,要对其进行疏导;各个部门要联合执法,建立长效的机制,共同打击黑头车。

“我已经干了几十年运管工作了,打击黑头车是我的职责,我不会因为受了几次伤就退缩,如果再碰到类似情况我还会第一个冲向前。”最后,于川表示。据悉,于川初步定于后天做手术。

肇事黑头车车主已归案

星报讯(记者张威) 昨日上午,记者从交警部门了解到,24日晚,拖行袭击运管执法人员的黑头车车主已归案。

下午,记者赶到合肥市瑶海区刑警三大队时,民警正对当晚的肇事者进行询问。据当时办案民警介绍,当晚,黑头车司机的主要目的是逃逸,并非有其他企图,所以不会被诉以危险方法危害公共安全罪,可能会被诉以妨碍公务罪或者故意伤害罪。根据当晚案情来分析,该男子会被诉以故意伤害罪的可能性较大。

在刑警队,记者试图想要获取更多信息,但因案件还未调查完毕,民警不愿透露太多。

打黑头车被勒索 1850元案件告破,两嫌疑人被刑拘 被勒索的资金已全部退还受害者

事件回放

几百米距离竟索要 1850元车费

2月18日,农民工何师傅从合肥明光路汽车站乘黑头车到火车站,到达目的地后竟被索要1850元。事情发生后,引起社会广泛关注,两名黑头车主也于21日投案自首。昨日,警方向社会公布了详细案情。

记者 张威

据警方透露,当时乘坐黑头的受害人名叫何义德,池州市石台县人。18日,何义德从石台县乘大巴车至合肥明光路汽车站下车,准备到火车站。当日正值大雨,他拿着大包小包的沉重行李行走不便。此时在明光路汽车站门口有位打伞的拉客男子问其是否乘车,并主动帮他提大包行李,最终两者谈好10元钱乘车价格将受害人送至火车站。之后,拉客男子带何义德一起上了另外一名男子驾驶的黑色现代牌轿车上。

上车后,两名黑头男子与受害人交谈,发觉其不是本地人,于是,开车带着何义德从明光路汽车站顺着新蚌埠路、北二环至火车站北广场。在站北广场受害人何义德被两名驾驶“黑头车”的男子以语言威胁、恐吓,被敲诈勒索1850元。由于受害人何义德着急赶往北京的火车,怕耽误乘车,仅电话报警,后就立即上了开往北京的火车。

展开调查

警方成立专案组开展案件侦破

接到报警后,瑶海公安分局第一时间成立专案组,立即开展案件侦破,连夜赶赴北京,了解受害人被敲诈勒索的整个过程以及每个细节。另一方面,在合肥的民警穿着便衣,实地秘密走访,同时调取案发现场以及犯罪嫌疑人驾驶“黑头车”带受害人所走的整个沿线活动轨迹监控录像,深入调查。

经过专案组两天两夜的奋战,最终,发现并掌握了两名犯罪嫌疑人以及“黑头车”的基本情况。

专案组掌握了两名犯罪嫌疑人的基本情况后,第一时间组织民警实施抓捕。可是,狡猾的嫌疑人逃匿,但是专案组前往两名犯罪嫌疑人家中,对其家人进行说服教育,最终,21日傍晚,两名犯罪嫌疑人到瑶海分局投案自首。

物归原主

被勒索的全部资金归还受害人

归案后,两名犯罪嫌疑人对自己的犯罪

事实供认不讳,目前两名犯罪嫌疑人依法被瑶海公安分局刑事拘留。

记者了解到,两名嫌疑人分别是,孔凡武,男,1979年出生,汉族,户籍地:安徽省长丰县水湖镇。陈立兵,外号“二老兵”,男,1967年出生,汉族,户籍地:安徽省合肥市瑶海区。

案件侦破后,专案组第一时间追赃,及时挽回群众的财产损失。日前受害人何义德的1850元财产损失,已经全部追回,并如数退还给受害人。据了解,今后,民警将继续加大、加强此类违法犯罪活动打击力度,净化火车站、汽车站等区域环境。

专业 让生活更简单

2月-3月到期未投保私家车主
平安直销车险
无须投保
来电询价就送
燃油宝 (赠送礼品以实物为准)

礼品介绍

- 减少发动机过运行的摩擦,保护及延长发动机寿命
- 提高燃油经济性,经常使用可降低油耗
- 加强清洗发动机,提升车辆动力
- 减少温室气体排放
- 产品安全可用于任何汽油类车辆



**新年新style,
抢礼脑电话!**

4008 000 000 转1号键

*活动地区: 安徽地区
*活动有效期: 2013年2月1日至2月28日

全国服务热线: 95511 全国电话报价: 4008-000-000 网络自主报价: 4008.000.000.com